
 

 

 
SPOROČILO ZA MEDIJE 
  
Ljubljana, 9. november 2011 
 
7. STROKOVNI POSVET GORE IN VARNOST, 19. 11. 2011 
 
Planinska zveza Slovenije in Gorska reševalna zveza Slovenije sta ob podpisu dogovora o skupnem 
sodelovanju 4. decembra lani ustanovili skupni odbor Gore in varnost. Med glavne naloge si je odbor 
zadal skrb za planinsko usposobljenost obiskovalcev gora, preventivno dejavnost ter izmenjavo in 
pretok znanja, izkušenj strokovnih delavcev in strokovnjakov z različnih področij delovanja in 
gorniškega usposabljanja. 
 
Tako Planinska zveza Slovenije, Gorska reševalna zveza Slovenije in Odbor Gore in varnost v 
sodelovanju z Upravo Republike Slovenije za zaščito in reševanje organizirajo 7. STROKOVNI POSVET 
GORE IN VARNOST, ki bo potekal v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje Republike Slovenije 
na Igu, v soboto, 19. novembra 2011, z začetkom ob 9. uri. 
 
Na 7. strokovnem posvetu se bodo zbrali strokovnjaki in obiskovalci gora, ki jih povezuje delovanje na 
področju preventive in nesreč v gorah. V okviru posveta bo v treh tematskih sklopih Nesreče v gorah, 
Varnost v gorah ter Gore in zdravje predstavljenih deset referatov domačih in tujih strokovnjakov. 
Celoten program je dostopen na spletnem mestu Planinske zveze Slovenije in v prilogi tega vabila. 
 
Za udeležbo na posvetu, ki je brezplačen in je namenjen vsem obiskovalcem gora,  je še dovolj prostih 
mest. 
 
Posvet je posvečen bližajoči se 100. obletnici ustanovitve gorske reševalne službe na Slovenskem 
(ustanovljena 12. 6. 1912). 
 
Vabimo vas, da se nam pridružite na 7. strokovnem posvetu GORE IN VARNOST, na Igu, 19. 
novembra, in preko svojih medijev pomagate pripomoči k boljši preventivi in večji ozaveščenosti 
obiskovalcev gora.  
Veseli bomo, če boste z najavo posveta povabili k udeležbi tudi vse obiskovalce in obiskovalke gora. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Priloga: Program 7. strokovnega posveta GORE IN VARNOST. 
 
Dodatne informacije: 
Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.  
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